南阳晚霞红景观石刻字石批发

产品名称	南阳晚霞红景观石刻字石批发
公司名称	银河石材厂
价格	38000.00/块
规格参数	
公司地址	河南省南阳市南召县白河店石材区
联系电话	86-037766813209 15038790338

产品详情

南阳晚霞红景观石刻字石是自然景点理想的天赐材料:

由于大自然的造化,使晚霞红景观石刻字石

千姿百态,表面圆滑,形态荒涎怪异,别具特色。有的象飞禽,形似孔雀梳羽,祥云缭绕、彩蝶飞舞; 有的小巧可爱象小狗静卧,憨态可掬;有的象玉兔活灵活现;有的浑厚、壮观,酷似骏马奔腾;有的挺 拔如山峰叠起雄伟宏大。这

一幅幅逼真美丽的图画,让人遐想,令人陶醉,**晚霞红景观石刻字石**成为建造园林假山、点缀自然景点理想的天赐材料。

晚霞红景观石刻字石生产厂家-银河石材厂

我厂位于河南南召县白河店石材工业园区,这里石材资源丰富、储量大,主要出产国内知名石材品种如:晚霞红大理石、芙蓉红大理石、雪花白大理石、海浪花大理石、绿宝大理石,可做成各种板材、地砖、蘑菇石、石桌石凳等。近几年来,

我厂利用天时地利优势开发出晚霞红景观石刻字石、奇石、园林石的生产加工、批发销售一条龙业务。

厂内大小规格都有,欢迎咨询洽谈!

咨询电话:15038790338

联系人:王世举

QQ:838769499

如果你想更深入地了解我们,请去谷歌搜索"晚霞红的博客"